



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

159 (26335) Вторник, 13 октября 2015



Все –
в театр! 4

782704
ГБУК Кемеровская обл. В.Д.Федорова
Газетно-журнальный
фонд
НОВОСТИ

ВСТРЕЧА В гости к выпускнику

Губернатор Аман Тулеев встретился с делегацией Тихорецкого техникума железнодорожного транспорта.

Губернатор Аман Тулеев – один из самых известных выпускников этого учебного заведения, которое с отличием окончил в 1964 году, а затем по направлению приехал в Сибирь, в поселок Мундыбаш.

В Кемерове для участия во всероссийском семинаре-совещании «Перспективы развития среднего профессионального образования в сфере железнодорожного транспорта на 2016-2017 годы» прибыли Вячеслав Арефьев, директор Тихорецкого техникума железнодорожного транспорта – филиала Ростовского государственного университета путей сообщения, а также Елена Волярж, руководитель музея техникума, преподаватель социально-экономических дисциплин. Накануне совещания они встретились в администрации с губернатором Аманом Тулеевым.

Как сообщил Вячеслав Арефьев, в этом году техникум отмечает 85-летний юбилей. За эти годы здесь получили профессию более 30 тыс. человек.

«Техникум славен своими выпускниками. Мы гордимся, что наше учреждение окончил Аман Тулеев. Для этого и живем, чтобы выпускать такую достойную смену. Всегда стараемся учить наших студентов именно на таких примерах», – признался Вячеслав Арефьев.

Он также поблагодарил Амана Тулеева за постоянную поддержку и помощь в решении проблем. «В сложный период экономического кризиса конца 90-х годов Аман Тулеев направил в Тихорецк два вагона угля. На вырученные от продажи угля средства мы оборудовали компьютерный класс, купили журналы, ручки. Рядом с техникумом 5 лет назад мы открыли памятник святому Николаю. Часть средств на его создание перешла Аману Тулееву», – рассказал директор техникума. Кроме того, по его словам, студенты и преподаватели техникума приезжают в Кузбасс, чтобы познакомиться с краем, которым руководит известный выпускник, а также с целью установить деловые связи с одним из лучших учебных заведений отрасли – Тайгинским институтом железнодорожного транспорта.

Елена Волярж сообщила, что в музее создается специальная экспозиция, посвященная Аману Тулееву. Она также передала губернатору альбом «отчетом» о последних достижениях техникума, который подготовили студенты.

В свою очередь Аман Тулеев отметил, что поддерживать свою альма-матер – это святая обязанность всех выпускников. «Каждый из нас должен помогать своим образовательным организациям, чтобы создать комфортные условия для обучения будущих поколений», – подчеркнул Тулеев.

В Кузбассе по инициативе Амана Тулеева стала доброй традицией открывать именны аудиторию в образовательных и учебных заведениях. Сегодня в школах области уже открыто 229 именных аудиторий, в вузах – 99. Губернатор лично открыл девять аудиторий (восемь – в вузах области, одну – в школе). И эта работа продолжается. В ней участвуют заместители губернатора, начальники областных департаментов, руководители муниципалитетов, директора предприятий, благодарные выпускники.

Аман Тулеев поздравил преподавателей и студентов Тихорецкого техникума с наступающим юбилеем, пожелал успехов и процветания.

ФИНАНСИРОВАНИЕ Задолжали в бюджет

Список предприятий, имеющих задолженность по уплате налога в бюджеты, пополнили еще две организации.

В Кузбассе продолжается работа по взысканию долгов с предприятий-неплательщиков в бюджеты. По данным областного штаба по финансовому мониторингу, сумма совокупной задолженности в бюджеты ООО «Тисульская энергетическая компания» (руководитель Павел Баум) из Тисульского района составляет 4 млн 856 тыс. рублей. ООО «Мысковская управляющая компания» (руководитель Николай Хонин) задолжало в бюджеты 3 млн 403 тыс. рублей.

Руководители этих организаций предупреждены об уголовной ответственности в случае, если не погасят долги в кратчайшие сроки.

Пресс-служба АНО.

ПОДРОБНОСТИ

Под защитой «Белой розы»

В эти выходные в Кузбассе побывала руководитель Фонда социально-культурных инициатив Светлана Медведева. Вместе с губернатором Аманом Тулеевым они посетили в Кемерове центр женского здоровья «Белая роза»



Светлана Медведева встретилась с губернатором Аманом Тулеевым.

Светлана Медведева, инициатор создания благотворительных центров женского здоровья в регионах России, и губернатор Аман Тулеев посетили диагностический центр «Белая роза», открытый на базе областного клинического перинатального центра им. Решетовой. Перинатальный центр открылся в декабре 2010 года,

а в декабре 2013 года начал работу центр женского здоровья. Светлана Медведева подчеркнула, что его команда работает слаженно и эффективно.

В центре женского здоровья Светлана Владимировна ознакомилась с работой кабинета маммографии, пообщалась с пациентками, которые пришли на прием. Обращаясь к коллективу цен-

тра, Светлана Медведева отметила, что особое внимание необходимо обращать на профилактику онкологических заболеваний, информированность женщин, а также расширять спектр исследований, проводимых в медицинском учреждении, чтобы оказывать диагностическую помощь в оптимально короткие сроки. «Женщины должны идти к

вам и не бояться, знать, что им помогут», – подчеркнула она.

За время работы центр доказал свою эффективность: оперативно выявляются болезни молочной железы на ранних стадиях. Здесь нет очередей, приём идет строго по записи, исследования назначаются индивидуально, в зависимости от особенностей организма и абсолютно бесплатно.

Своевременно выявили

По словам специалистов, во всем мире рак груди лидирует среди онкологических болезней. В России он точно стоит на первом месте. В 2014 году в Кемеровской области зафиксировано 41,9 случая на 100 тыс. населения, то есть 1147 человек. Из них 68,7% случаев этого заболевания кузбасские специалисты обнаружили на первой и второй стадиях (в 2013 году – 64,2%).

Каждый месяц в центре бесплатно обследуются более 360 женщин. Прием ведут маммолог, врач УЗИ, гинеколог, рентгенолог и психолог. Пациенткам назначают обследования на маммографе и УЗИ-диагностику. Все данные остаются в электронном варианте, что позволяет наблюдать ежегодную динамику обследования. Если нужна дополнительная консультация специалистов, ее проводят врачи областного онкологического диспансера. Они же, в случае необходимости, проводят дальнейшее лечение.

Через центр «Белая роза» прошли более семи тысяч жительниц Кузбасса, из них 574 пациентки направлены на дальнейшее обследование в областной онкодиспансер и другие медучреждения региона.

«Работа центра «Белая роза» помогает спасти жизнь тысячам женщин, обратив внимание общества, и особенно их самих, на вопросы собственного здоровья. И мы сегодня видим – это работает», – отметил губернатор.

Аман Тулеев от имени всех кузбассовцев поблагодарил Светлану Медведеву за то, что именно Кемеровская область вошла в число десяти регионов, где открыты такие центры, причем кемеровский центр стал третьим по счету в России.

Особое внимание – особым людям

Светлана Медведева подчеркнула, что в Кемеровской области особое внимание уделяется вопросам социальной защиты, здравоохранения, культуры и образования. «Кузбасс – регион специфический, в нем живут и работают особые люди. Шахтерский труд очень тяжелый. Хочу выразить благодарность за понимание руководством области того, как важно уделять внимание здоровью женщин-матерей, будущих матерей», – подчеркнула Светлана Владимировна.

Аман Тулеев выразил надежду на плодотворное сотрудничество в решении вопросов сохранения и поддержки здоровья граждан, а также семейных ценностей и традиций.

Светлана Медведева подарила губернатору ряд книг, изданных при поддержке Фонда социально-культурных инициатив. Это издание «Горячее сердце», рассказывающее о подвигах детей России, книга стихов детей Кронштадта, сборник детских сочинений и писем «Детские рецепты счастливой семьи. С чего начинается Родина?», а также альбомы «Преподобный Серафим Саровский в историко-культурном и художественном наследии России», «Преподобный Сергей Радонежский» и «Преподобный Савва Сторожевский» из серии «Святые России».

Также Светлана Медведева посетила Знаменский собор, побывала на службе в храме и почтила память архиепископа Софрония, который ушел из жизни в 2008 году и похоронен на территории Знаменского кафедрального собора. Она передала храму в дар икону святых благоверных князей Муромских Петра и Февронии.

Оксана СОХАРЕВА по материалам пресс-службы АНО.

ЦИФРА

1 245 КУЗБАССОВЦЕВ

уже получили бесплатные овощные наборы в рамках губернаторской акции. Она уже завершена в Березовском, Калтане, Польсаеве, Тайге, Юрге, а также в Гурьевском, Кемеровском, Крапивинском, Ленинск-Кузнецком, Промышленновском, Таштагольском, Топкинском, Чебулинском, Юргинском, Яйском районах. Напомним, акция проходит уже в 15-й раз по инициативе губернатора Амана Тулеева.

ФОТОФАКТ



«ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ КУЗБАССА». Так назывался третий агрофестиваль, который прошел в Кемерове. В нем приняли участие ученые и представители агробизнеса, а также школьники, студенты колледжей, техникумов и вузов области, которые представили на выставку свои достижения – не только выращенный урожай, но и различные поделки. Жюри определяло победителей в разных номинациях. Как отметили в сельхозинституте, который и проводит фестиваль, такие ярмарки очень важны не только потому, что есть возможность продемонстрировать свои достижения; это еще и повод задуматься о будущей профессии. Фото Виктора Сохарева.

ДЕНЬ ШАХТЕРА-2016

Сформировать список грамотно

По поручению губернатора Кузбасса первый его заместитель Максим Макин осмотрел потенциальные объекты и площадки, которые предстоит подготовить к Дню шахтера-2016 в Кемерове. Перечень, объемы работ и финансирования пока уточняются.

Так, в физкультурно-оздоровительном комплексе, возводимом в микрорайоне ФПК, сейчас ведутся внутренние работы. Вскоре здесь появится ледовая арена. Чтобы расположенные рядом с ФОК школа и детский сад представляли собой единое спортивное целое, первый заместитель губернатора поручил благоустроить прилегающую территорию. Перед этим он хотел бы видеть визуализацию проекта.

В парке имени маршала Жукова городские власти предлагают также благоустроить прибрежную часть реки Искитимки. По их замыслу, в этом месте можно было бы организовывать водные прогулки на лодках или катамаранах. Для этого требуется углубить дно реки и укрепить берега. Под этот красивый проект Максим Макин также попросил предоставить расчеты и графику.

Большой объем работ предстоит проделать в главной природной достопримечательности областного центра – Сосновом бору. При его осмотре первый заместитель губернатора дал первые поручения: снести ветхие и неэстетичные постройки, расположенные на территории, очистить лесной массив от поросли, расширить и благоустроить площадку перед входом в бор.

Окончание на 2-й стр.



4 612747 250011

